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LÄS NOGA OCH BEVARA FÖR FRAMTIDA REFERENS!
Innan du påbörjar monteringen, läs noggrant igenom instruktionerna, tipsen och materialen angående 

uppbyggnad, säkerhet och installation av pooltaket. Vänligen spara denna bruksanvisning för framtida 

referens eftersom den innehåller viktig information och bruksanvisningar.

INTRODUKTION

Tack så mycket för att du köpt ett Plast-Pol pooltak. Vi uppmuntrar dig att ta dig tid att läsa monterings- och 

bruksanvisningen för vår produkt. Informationen som ingår i monterings- och bruksanvisningen kommer att säkerställa 

längre drift och säker användning av poolen.

Det  rekommenderade  antalet  personer  för  monteringen  av  taket  är  minst  2  personer.  Beräknad  tid  för 

monteringen av  taket  är:  +/-  1  dygn,  beroende på bland annat  takets  storlek,  väderförhållanden eller  kunskap och 

monterarens  erfarenhet.  Personer  som  kan  påverka  en  effektiv  och  korrekt  montering  av  taket  är  till  exempel  en 

kvalificerad byggare eller montör. För att installera kan behövas verktyg och enheter som: borr/drivare, monteringsstift, 

hammare, kniv, markör, nitare, nivå, måttband, etc.

ALLMÄNNA VILLKOR

Våra produkter  och deras extra tillbehör  är  avsedda att  användas som pooltak.  Det  rekommenderas att  de 

används i  enlighet med deras avsedda syfte. Regelbundet underhåll  och renlighet förlänger produktens livslängd. Vi 

rekommenderar även att monteringen utförs av erfarna och kvalificerade montörer i enlighet med anvisningarna nedan.

Pooltaket består av segment som flyttas längs styrningar. Antal segment (3, 4, 5) beror på dimensionerna på 

pooltaket. Den tekniska strukturen och sammanhållningen hos individuella pooltakmoduler möjliggör enkel installation. 

Strukturen har designats på ett modulärt sätt, med enskilda segment som kan flyttas oberoende av varandra. Segmenten 

rör sig längs styrningen på rullar utrustade med lager stängda på båda sidor.

Att  flytta  segmenten är  möjligt  tack  vare  styrnigarna installerade längs  poolen  och drivsystemet.  När  de  är 

stängda överlappar segmenten varandra +/- 5 cm.

För  fyllning  av  pooltaket  använder  vi  polykarbonatskivor  med  en  yta  som  är  motståndskraftig  mot

UV-beständig yta. Plattorna i profilerna är tätade med gummitätningar på båda sidor. Ytan på plattorna får inte poleras 

eller vidröras med hud täckt med solskyddsmedel, eftersom detta kan orsaka oåterkalleliga skador på ytan.

Pooltaket är försett med en skjutdörr på höger eller vänster sida i förhållande till den största modulens gavelvägg.

Omonterade takmoduler bör förvaras på en härdad yta. Skydda profilerna mot nötning. Styrrullarna ska vara i  

luften (t.ex. placerade på frigolit). Det rekommenderas att ta bort skyddsfolien från modulerna eller skydda dem från 

solen.

Tillverkaren  förbehåller  sig  rätten  att  göra  tekniska  förändringar  i  takkonstruktionen.  Eventuella  förändringar 

påverkar i princip inte pooltakets struktur eller funktionalitet. Förändringarna är relaterade till utvecklingen av produkter 

som syftar till att förbättra deras prestandaegenskaper.
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UNDERHÅLL 

För korrekt och långvarig användning av taket och drivsystemet rekommenderar vi att regelbundet kontrollera 

konstruktionen,  polykarbonat  och  styrningar,  helst  en  gång  i  veckan.  Takets  skick  bör  övervakas  löpande  och 

tillverkaren bör omedelbart informeras om eventuella störande förändringar.

Rengöring och borttagning av smuts bör inte göras med aggressiva rengöringsmedel som inte är avsedda för de 

material som enskilda takelement är gjorda av (särskilt: blekmedel, slipmedel, preparat med mikropulver). Det är förbjudet 

att ta bort smuts med mekaniska metoder utan att rådfråga producenten.

STANDARDMODELLER OCH INNEHÅLLET I FÖRPACKNINGEN

A B C D* E F G* H I J

MODELL SEGMENTER STYRNINGAR NYCKEL SPÄRRLÅS
NITAR

4,8x10 mm
BEGRÄNSARE

20x10 mm
STYRKONTAKT LÅSSTOPP SKRUVSKYDD HÅLPLUGG

6,40 x 3,20 x 1,10 m 3 st. +/- 950 cm 2 st. 1 st. 20 st. 4 st. 4 st. 3 st. 40 st. 65 st.

6,40 x 3,45 x 1,10 m 3 st. +/- 950 cm 2 st. 1 st. 20 st. 4 st. 4 st. 3 st. 40 st. 65 st.

6,40 x 3,95 x 1,20 m 3 st. +/- 950 cm 2 st. 1 st. 20 st. 4 st. 4 st. 3 st. 40 st. 65 st.

6,40 x 4,20 x 1,25 m 3 st. +/- 950 cm 2 st. 1 st. 20 st. 4 st. 4 st. 3 st. 40 st. 65 st.

7,40 x 3,45 x 1,10 m 3 st. +/- 1 050 cm 2 st. 1 st. 20 st. 4 st. 4 st. 3 st. 40 st. 75 st.

7,40 x 3,95 x 1,20 m 3 st. +/- 1 050 cm 2 st. 1 st. 20 st. 4 st. 4 st. 3 st. 40 st. 75 st.

7,40 x 4,20 x 1,25 m 3 st. +/- 1 050 cm 2 st. 1 st. 20 st. 4 st. 4 st. 3 st. 40 st. 75 st.

8,50 x 3,45 x 1,15 m 4 st. +/- 1 150 cm 2 st. 1 st. 20 st. 4 st. 8 st. 4 st. 40 st. 85 st.

8,50 x 3,95 x 1,25 m 4 st. +/- 1 150 cm 2 st. 1 st. 20 st. 4 st. 8 st. 4 st. 40 st. 85 st.

8,50 x 4,20 x 1,35 m 4 st. +/- 1 150 cm 2 st. 1 st. 20 st. 4 st. 8 st. 4 st. 40 st. 85 st.

9,80 x 3,45 x 1,15 m 4 st. +/- 1 300 cm 2 st. 1 st. 20 st. 4 st. 8 st. 4 st. 40 st. 95 st.

9,80 x 3,95 x 1,25 m 4 st. +/- 1 300 cm 2 st. 1 st. 20 st. 4 st. 8 st. 4 st. 40 st. 95 st.

9,80 x 4,20 x 1,35 m 4 st. +/- 1 300 cm 2 st. 1 st. 20 st. 4 st. 8 st. 4 st. 40 st. 95 st.

10,60 x 3,45 x 1,25 m 5 st. +/- 1 350 cm 2 st. 1 st. 20 st. 4 st. 10 st. 5 st. 40 st. 105 st.

10,60 x 3,95 x 1,35 m 5 st. +/- 1 350 cm 2 st. 1 st. 20 st. 4 st. 10 st. 5 st. 40 st. 105 st.

12,20 x 3,45 x 1,25 m 5 st. +/- 1 550 cm 2 st. 1 st. 20 st. 4 st. 10 st. 5 st. 40 st. 125 st.

12,20 x 3,95 x 1,35 m 5 st. +/- 1 550 cm 2 st. 1 st. 20 st. 4 st. 10 st. 5 st. 40 st. 125 st.

A B C D E

F G H I J

* - Valfritt element. Installationen av pooltaket kan utföras utan detta element - det ingår inte 

alltid. 
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SÄRSKILDA FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

1. Produkten ska användas för avsett ändamål.

2. Övervintring bör utföras enligt anvisningarna. Om det inte finns några anvisningar för produkten, för att säkra 

pooltaket ordentligt, kontakta din säljare eller en anställd på PLAST-POL.

3. Övervintring bör utföras av en person med lämpliga kvalifikationer. Alla aktiviteter bör utföras med särskild  

försiktighet.

4. Pooltaket bör monteras på ett sätt som eliminerar externa faror.

5. Vid montering av pooltaket bör poolen säkras.

6. Det är strängt förbjudet att gå in i, sitta på eller luta sig mot takkonstruktionen.

7. Att föra in kroppsdelar i ventilationshålen och utrymmen mellan segmenten kan leda till skada.

8. Nyckeln ska tas ut och förvaras utom räckhåll för barn.

9. Pooltaket skyddar poolen, men det ersätter inte sunt förnuft och individuellt ansvar. Det är inte avsett att ersätta 

föräldrars, vårdnadshavares och vuxnas vaksamhet och/eller ansvar.

Tillsyn förblir fortfarande en väsentlig del av barnskyddet.

10. Poolen kan utgöra ett allvarligt fara mot dina barn. Drunkning kan ske mycket snabbt. Barn som vistas i  

närheten av en pool kräver konstant tillsyn, även om de kan simma.

YTTERLIGARE INFORMATION

Ytterligare  information  relaterad  till  montering  och  drift  av  ett  pooltak  kan  erhållas  via  vår  hemsida

www.plast-pol.com, per telefon eller e-post på försäljningsavdelningen och på företagets huvudkontor.

FÖRSÄLJNINGSKONTOR/BUTIK: KONTAKTUPPGIFTER:

Plast-Pol Technika Basenowa
ul. Anieli Krzywoń 16,

41-922 Radzionków (Śląskie)

www.plast-pol.com
sklep@plast-pol.com

+48 32 726 49 70
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MONTERINGSANVISNING FÖR ETT POOLTAK

Korrekt montering av taket är nödvändig för att produkten ska användas på rätt sätt.

Att installera taket i enlighet med anvisningarna kommer att säkerställa 
långvarig och korrekt användning och förlänga livslängden för de rörliga elementen.

1. FÖRBEREDELSE AV UNDERLAG

1.1 /  En stabil,  horisontell  och slät  yta krävs under styrningarna. Det rekommenderas att  göra en betongfot  

förstorad på varje sida av styrningen med minst 5 cm. Om marken inte är korrekt förberedd eller felaktigt installerad, 

kan pooltaket flytta styrningen på grund av dess vikt, vilket kommer att påverka takets korrekta funktion.

TIPS 
Stenar,  gatusten eller  stenplattor  placerade på sand eller  på ett  lager  av  grus är  inte  lämpliga 

underlag för montering av styrningar.

1.2 / Betongytan måste vara på samma nivå och parallell med båda sidor. När du förbereder underlaget bör du 

sträva efter maximal noggrannhet. Toleransen längs hela längden kan vara  3 mm.

Underlåtenhet att följa ovanstående villkor leder till försämrad användning, vilket tillverkaren inte ansvarar för.

1.3 / Ytan under styrningarna ska vara plan så att hela styrningarnas yta fäster vid den (i bredd och längd) och så 

att  skruvarna  inte  deformerar  styrningen  under  monteringen.  Ojämnheter  som uppstår  vid  gjutning  ska  slipas  eller 

avjämnas med en avjämningsmassa.

TIPS 
När  du  gör  underlaget  för  styrningarna,  ta  hänsyn  till  höjden  på  alla  utskjutande  element 

(d.v.s. handfatsramar, tekniska lådflikar, dekorationer, ledstänger, stegar). Element som skjuter ut 

mer än 12 cm kan förhindra att segmenten rör sig utan kollision.

Versionen 3.0/KL, den 23/02/2024 www.plast-pol.com Strona: 4 / 15

Cement- och sandballast

Cement- och sandballast

Betongfot C20/25, höjd: 35 cm,
bredd: styrbredd + 10cm

Efterbehandling
(platta, gatsten, bräda, osv.)



2. MONTERING AV STYRNINGARNA

2.1 /  Styrningarna bör placeras längs poolen, parallellt med varandra, med rätt avstånd mellan dem. Markera 

sedan installationsplatsen och kontrollera om de rekommenderade minimiavstånden från poolkanten har hållits.

2.2  /  Styrningarna  bör  anordnas  så  att  rullarnas  rullbanorna  är  riktade  mot  poolen.  Styrskarvar  får  inte  ha 

mellanrum, avstånd eller förskjutningar i förhållande till axeln.

TIPS
Det rekommenderade minsta avståndet för styrningen från poolens ytterkant är 5 cm på varje sida. 

Styrningen ska sticka ut minst 10 cm framför poolens vinkelräta linje som markerar dess början. 

Observera att poolens längsgående sidor inte alltid är parallella och raka, så vi rekommenderar att du 

mäter bredden flera gånger vid olika punkter.
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VIKTIG INFORMATION
Felaktig placering av styrningarna kan leda till försämring av takets funktion och/eller skada 

det.  Det  parallella  arrangemanget  av  styrningarna  bör  kontrolleras  genom  att  mäta 

diagonalerna - de ska vara desamma.

2.3 /  Efter att ha placerat och arrangerat styrningarna korrekt, markera borrplatserna för monteringsstiften. Det 

bör  finnas  2  stift  installerade  längs  styrningens  axel  (bredd)  för  att  säkerställa  styrningens  stabilitet.  De  första 

monteringshålen ska markeras 10 cm från början av styrningen, de nästa ska upprepas var 80:e cm.

2.4 /  Storleken och längden på monteringsstiften beror på den slutliga efterbehandlingen på poolstranden. Det 

rekommenderas att minsta pluggstorlek är 8 mm. Platta skruvar av rostfritt stål bör användas.

TIPS
Pluggarna och monteringsskruvarna bör väljas individuellt för tjocklek och typ av ytbehandling av 

poolstranden, därför de inte ingår i setet. Stiften ska nå ¾ av betongfotens tjocklek, med hänsyn till 

höjden  på  den  yttre  efterbehandlingen.  Storlekarna  på  borrarna  bör  anpassas  till  storleken  på 

monteringsstiften.
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2.5 / Börja sedan att borra styrningarna och göra monteringshål i poolstranden. Efter borrning, ta bort damm och 

smuts, sätt in stiften i marken och fäst styrningarna med skruvar.. Se till att inte deformera styrningarna när du drar åt 

skruvarna.

2.6 / Styrsektionerna ansluts med anslutningar som ingår i setet.

1/ Anslutningar              2/ Sätt i anslutningar i den första delen av styrningen,

3/ Skjut på den andra delen av styrningen, 4/ Styrningarna förs närmare varandra,

5/ Styrningarna anslutna.

TIPS
Du kan använda en gummihammare för att ansluta styrningarna. Knacka lätt på änden av styrningen.

2.7 / Efter att ha förankrat styrningarna, kontrollera deras avstånd i flera punkter och deras diagonaler igen.
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3. INSTALLATION AV SEGMENT PÅ STYRNINGAR

3.1 / Efter att ha förankrat styrningarna ordentligt, placera sektionerna (modulerna) på drivstyrningarna, med 

början från den lägsta modulen.

3.2  /  När  du  placerar  segmenten  på  styrningarna,  var  särskilt  uppmärksam på  att  modulernas  styrrullar  är 

placerade på drivskenan som är lämplig för modulen och att "STOP WIND"-skyddet är korrekt installerat.

A / STYRRULLE

B / "STOP WIND”- system

C / DRIVSKENA

TIPS
Varje pooltak modul ska flytta sig på sin egen uppsättning drivskenor.

Dvs: den minsta modulen - invändiga skenor, den största modulen - externa skenor.

Vid förflyttning ska elementen inte skava mot varandra.

3.3 /  Efter  installation av efterföljande sektioner,  kontrollera om enskilda moduler  rör  sig smidigt  utan något 

betydande motstånd. Om styrningarna installerades korrekt och avståndet bibehölls, bör pooltaks segmenten röra sig 

utan överdriven kraft. Det ska inte finnas någon friktion mellan elementen när modulerna flyttas.

3.4 / Om pooltak modulerna glider rätt kan du installera begränsare i ändarna av styrningarna. Vinkelfästena ska 

monteras på varje ände av styrningen med nitar (ingår i setet), efter att ha gjort monteringshål.
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4. MONTERING AV SEGMENTSLÅS

4.1 / Taket ska placeras i målposition med början från den minsta, dvs den sista modulen. Det är här som pooltak  

modulen kommer att placeras i stängt läge.

4.2  /  Sedan lyfter  och  låser  vi  upp  låssprintarna  och  skjuter  ut  resterande  pooltak  moduler  till  stängt  läge 

(poolytan täcks med med hela taket).

TIPS 
Ett korrekt installerat pooltak i stängt läge (öppnat över poolen) ska sticka ut minst 5 cm framför 

och bakom poolens kontur.  Slutprofilerna för enskilda segment bör sammanfalla och överlappa 

varandra.
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4.3 /  Efter att ha placerat takmodulerna, markera platserna för att utföra ett hål i styrningen för låsstiftet och 

låsstoppet. Upprepa detta steg för varje segmentlås.

4.4 /  Flytta sedan segmenten åt sidan och börja borra hål. För låsstoppet, använd  en borrstorlek 5 och för 

låsstiftet, använd en borrstorlek 7. Montera sedan låsstoppet med 2 nitar som ingår i setet. Upprepa detta steg för varje 

segmentlås.

4.5 / Efter montering, rengör styrningen från spån och smuts och kontrollera sedan om det monterade elementet 

passar låsstiftet. Upprepa detta steg för varje segmentlås.
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TAKDRIFTEN

1. SKJUTDÖRRAR MED LÅSMEKANISM

1.1 / Som standard är taken utrustade med skjutdörrar säkrade med handtag och lås. Pooltak dörren kan endast 

låsas upp med nyckeln som ingår i satsen.

1.2 / Hur låsmekanismen fungerar. Handtag med en speciell låsmekanism har utformats för att endast öppnas av 

behöriga personer med lämplig nyckel.

Låsning: tryck på låsknappen så att den döljs helt i låskroppen och mekanismen snäpper på plats.

Obs: Innan du låser, se till att nyckeln är borttagen från låset. Nyckeln får inte vara i låset när handtaget förblir i stängt 

läge.

Upplåsning: sätt in nyckeln i låset (utan att vrida) och tryck tills mekanismen är upplåst. Låsmekanismen ser till att den 

isatta nyckeln hålls när dörren är öppen.
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2. SEGMENTLÅSEN

2.1 / Pooltaket är försett med segmentlås. Varje segment har sitt eget, oberoende lås.

2.2 / Låsen skyddar mot oönskad rörelse av segmenten. Pooltaket ska alltid vara låst när anläggningen inte 

används.

2.3 / För att  låsa upp låset,  skruva loss vredet (1) och lyft  sedan upp låsstiftet.  Vrid sedan på vredet för att 

förhindra att stiftet glider ned automatiskt.

2.4 / För att låsa segmentet, ställ in det i ett läge som gör att låsstiftet kan sänkas till låsstoppet. Skruva sedan av 

vredet och sänk ned låsstiftet. Efter att ha sett till att stiftet sitter ordentligt i stoppet, dra åt knoppen för att låsa bulten.

2.5 / I setet ingår även en låsvred med nyckellås. För att ytterligare säkra segmenten, byt ut standardvredet mot 

ett extra med ett nyckellås. För att byta ut låsen, skruva av standardvredet och skruva sedan in ett vred med extra  

säkerhet på plats.

2.6 / Upplåsning av det ovan nämnda låset kommer endast att vara möjligt efter att nyckeln har satts in i låset på 

ett sätt som är identiskt med standardlåset.
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3. FLYTTNING AV TAKSEGMENTEN

3.1 /  Tiaksegmenten kan flyttas oberoende av varandra.  Taksegmenten rör  sig  inom de tidigare anordnade 

styrningarna.

3.2 / För att flytta ett segment, se till att alla segmentlås är upplåsta.

VIKTIG INFORMATION
Försök att flytta ett låst segment kan leda till skador på takkonstruktionen och låsen. 

VIKTIG INFORMATION
Segmentanslutningssystemet är ett tillval, mot en extra kostnad.

Information om din önskan att installera det bör bekräftas när du gör beställningen.

3.3 / Taksegmenten är utrustade med ett system med segmentkopplingar (äldre modeller kan inte bli utrustade 

med dem), som gör att segmenten kan glida ihop. Detta system kan slås på eller av beroende på dina behov.

3.4 / För att segmenten ska kunna glida ihop, vrid låset till horisontellt läge på varje sida (det finns 2 lås på varje 

segment).

- Foto "1" - upplåst läge, segment fungerar oberoende.

- Foto "2" - låst läge, segment fungerar, glider ihop.

                 

            1               2

3.4 / För att koppla bort segmenten, vrid låset till vertikalt läge på varje sida (det finns 2 lås på varje segment).

- Foto "3" - låst läge, segment fungerar, glider ihop.

- Foto "4" - olåst läge, segment fungerar oberoende.

                            3 4
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4. EXTRA UTRUSTNING

4.1 / Beroende på dina behov kan taket utrustas med extra tillvalsutrustning. Ytterligare tillval bör inkluderas i den 

slutliga beställningen - de ingår inte i standarderbjudandet.

4.2 / HALVÖPPNA VÄGGEN – gör att  du kan kringgå hinder som sticker ut över 10 cm nära poolen (t.ex. 

poolkant, skydd av tekniska lådor, piper).

VIKTIG INFORMATION
-  Öppningshöjden  bör  bestämmas  individuellt  innan  beställning  görs.  Möjliga  höjder 

kommer att variera beroende på modell.

-  I  öppet läge ska systemet låsas med en bult och lämnas i öppet läge endast när man 

undviker ett hinder. När taket har flyttats ska väggen stängas och låsas omedelbart.

4.3 / FRAMDÖRREN – ytterligare dörr i taket placerad i främre vägg. De låter dig komma in i taket framifrån och undviker  

utstickande element som stegar och ledstänger. Dörren är låst med nyckellås.

VIKTIG INFORMATION
Dörrstorleken bör bestämmas individuellt innan beställning görs. Storleksalternativen kan 

variera beroende på modell.
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5. UNDERHÅLL OCH DRIFT AV POOLTAKET

När du använder pooltaket, följ nedanstående rekommendationer:

1 / Pooltaket får inte överbelastas. Du kan inte stå eller klättra på taket eller polykarbonatplattor, och placera inga  

tunga föremål på det.

2 / När du flyttar enskilda segment, se till att styrningarna inte är smutsiga, eftersom blockering av segmenten kan 

leda till att de deformeras.

3 / När du glider ihop och isär taksegmenten, se till att körbanan inte stör elementen runt poolen (utskjutande 

bassäng, stegar, räcken, solstolar, etc.).

4 / På vintern, öppna taket endast om det är absolut nödvändigt för att undvika eventuella skador.

5 / Under perioder med kraftigt snöfall bör snö som samlats på taket regelbundet avlägsnas. Överbelastning av 

taket med våt snö kan skada strukturen.

6 / Om det är mycket snö, öppna taket så att varje segment är i viloläge, så att snön bara faller på ytan av ett  

segment. Stöd bör placeras mellan segmenten så att alla segment kan bära snölasten.

7 / Det rekommenderas att täcka poolvattenytan med en skyddsfolie för att minska mögelbildning på insidan av 

taket på grund av fukt och ånga.

8 / Pooltaket bör ventileras regelbundet för att minska luftfuktigheten under och på så sätt förhindra kondensation 

av vattenånga.

9 / Pooltaket ska hållas rent. För rengöring är det förbjudet att använda medel som innehåller alkohol, bensin, 

aceton, blekmedel, medel med slippulver och andra aggressiva preparat.

10 / Mekaniska rörliga delar av taket ska alltid hållas rena. Mekaniska rörliga delar bör smörjas med silikonolja 

minst 3 gånger per år.

11 / Tillverkaren rekommenderar att kemikalier för vattenbehandling med aktivt syre inte används under taket.

12 /  Vid blåsigt väder, säkra varje sektion på båda sidor och stäng dörrarna. Se till  att de främre och bakre 

väggarna är ordentligt säkrade. Vid hård vind dörren får inte öppnas!

13 / Polykarbonat kan rengöras med icke-irriterande tvål, diskmedel eller bilschampo med en mjuk trasa eller 

svamp. Använd inte skurmedel, risborste eller vattenskrapa!

Tillverkaren ansvarar inte för skador som uppstår genom underlåtenhet att följa instruktionerna!
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